



ФОНД ДЕРЖАВНОГО МАЙНА УКРАЇНИ

**Державне підприємство  
«Український науково-дослідний інститут спеціальних  
сталей, сплавів та феросплавів»  
ДП «УкрНДІспецсталь»**

**Юридична, поштова адреса:** вул. Патріотична, 74-А, м. Запоріжжя, 69005  
**IBAN:** UA733133990000026005203775099 в АТ КБ «ПРИВАТБАНК», МФО 313399;  
**код ЄДРПОУ** 00190414, **ІПН** 001904108296, **свідоцтво платника ПДВ №** 100074901  
**тел. / факс:** (061)7170160  
**<https://ussi.zp.ua> E-mail:** [office@ussi.zp.ua](mailto:office@ussi.zp.ua)

**ВІДГУК**

ДП «УкрНДІспецсталь», щодо доцільності підготовки в НУ «Запорізька політехніка» бакалаврів за освітньою програмою «Прикладне матеріалознавство», спеціальності 132. «Матеріалознавство»

Український науково-дослідний інститут спеціальних матеріалів та технологій «УкрНДІспецсталь» є провідною установою з розробки та виробництва високоякісних спеціальних сталей та сплавів для різних галузей промисловості, що спеціалізується на створенні інноваційних матеріалів та технологій виробництва спеціальних сталей, які відповідають найсуворішим вимогам сучасної індустрії. Виробнича база НДІ забезпечує випуск широкого асортименту продукції – від сталевих листів до складних профілів, що знаходять застосування в автомобілебудуванні, авіації, енергетиці та інших високотехнологічних галузях, а контроль якості продукції здійснюється на всіх етапах виробництва із застосуванням найсучаснішого обладнання та методів дослідження. НУ «Запорізька політехніка» здійснює підготовку висококваліфікованих фахівців за освітньою програмою «Прикладне матеріалознавство» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти, забезпечуючи формування спеціалістів із ґрунтовними знаннями в області розробки та дослідження матеріалів, технологій їх виробництва та обробки – випускники-бакалаври володіють компетенціями для проведення досліджень структури та властивостей матеріалів, контролю якості металопродукції, розробки та оптимізації технологічних процесів, вдосконалення методів термічної обробки, аналізу та запобігання виробничим дефектам, роботи з сучасним дослідницьким обладнанням.

Зважаючи на специфіку діяльності ДП «УкрНДІспецсталь» та необхідність постійного вдосконалення технологічних процесів, інститут підтверджує високу якість підготовки бакалаврів за програмою «Прикладне матеріалознавство» та їх здатність ефективно вирішувати практичні завдання в умовах реального виробництва, тому зацікавлений у працевлаштуванні випускників програми та готовий забезпечити їм можливості для професійного розвитку та кар'єрного зростання.

В.о. директора ДП «УкрНДІспецсталь»



А.В Дегтярьов